
Zápis ze Školské rady dne 16. února 2026

17.00 - 18.15 hodin

Program:

1. Zahájení programu ŠR
2. Schválení programu
3. Volba – předsedkyně ŠR
4. Jednací řád – schvalování
5. Informace ze ZŠ a MŠ
6. Školní řád – aktualizace
7. Probíhající oprava/úprava budovy ZŠ a MŠ
8. Informace o záměru rozšíření budovy ZŠ a MŠ
9. Různé

Přítomni: Mgr. Zuzana Herclíková, Tereza Stejskalová, Martina Borecká, Sabina Ptáčková, Květa 
Tomková, Lenka Šafrová

Hosté: Mgr. Markéta Klimšová – ředitelka školy, Bc. Michal Iwanejko – starosta obce

1. Školskou radu zahájila a nové členy přivítala Mgr. Klimšová.
2. Školská rada schválila program jednání.
3. Členové ŠR si navrhli a následně zvolili novou předsedkyni – z celkového počtu 6 členů 

hlasovalo 5 pro, 1 člen se zdržel hlasování. Novou předsedkyní ŠR je p. Sabina Ptáčková.
4. Jednací řád byl ŠR radou schválen dne 16. 2. 2026 – z celkového počtu 6 členů hlasovalo 

6 pro. Jednací řád obdrží všichni členové ŠR, starosta obce (e-mailem), dokument bude 
k dispozici u ředitelky školy i na webových stránkách školy.

5. ZŠ a MŠ důležité informace:
 Dne 4. 2. proběhl zápis dětí do ZŠ – bylo přijato 7 žáků.
 Od 15.3. -15.4. budou probíhat zápisy do MŠ – předpoklad 13 dětí.
 Den otevřených dveří v MŠ – 18.3. 2026.
 Paní Stejskalová požádala pana starostu o zajištění spolupráce místních hasičů při 

realizaci „Dne hasičů“ pro ZŠ a MŠ Kunratice u Cvikova a MŠ Svor – květen.
 Maják, o.p.s.– prevence sociálně patologických jevů. Škola se zařadila do programu 

„Buď kamarád“.
 Dne  26.2.  náhradní  program  z důvodu  přerušení  dodávky  elektřiny  –  DDM 

Cvikováček, muzeum netopýrů
 Vybraní žáci se zúčastní recitační soutěže v Prysku.
 Plánované akce: Velikonoce, Den maminek, Tyjátr, školní výlet 3.6. – 5.6. 2026, 

Jablonné v Podještědí exkurze – záchranná služba, hasiči, Naivní divadlo
 Po dobu nemoci  p.  Caizové  výpomoc v kuchyni  p.  Potměšilová  –  výdej  obědů 

v 11.30, poté výuka pokračuje dle rozvrhů.



6. Ředitelka školy informovala ŠR o změnách a aktualizaci školního řádu. Školská rada se 
dohodla, že aktualizované znění bude všem členům zasláno e-mailem k prostudování, 
s možností jeho projednání, uplatnění připomínek a následného schválení.

7. Pan starosta informoval o postupující rekonstrukci budovy ZŠ a MŠ, která je zaměřena 
především na zvýšení bezpečnosti školy. V rámci bezpečnostních opatření byl omezen 
vstup rodičů do budovy školy (s výjimkou rodičů dětí z MŠ při předávání a vyzvedávání 
dětí a předem domluvených konzultací) a byl zamezen vstup cizích osob. Plánuje se 
instalace bezpečnostních prvků, zejména pohybových a protipožárních čidel. Dále je 
naplánována  výměna  osvětlení  a  montáž  bezpečnostních  dveří,  zateplení  půdních 
prostor aj. – úpravy budou probíhat hlavně o jarních a letních prázdninách.

8. Pan starosta informoval o záměru rozšíření budovy ZŠ a MŠ přístavbou nad garáží a 
kotelnou. Součástí projektu má být nová třída MŠ s relaxační místností, vlastní vchod a 
úprava toalet.

9. Z Libereckého kraje obec získala dotaci 300 000,- Kč na rekonstrukci (úpravy/opravy) 
školy. 

Zapsala: Mgr. Markéta Klimšová

Ověřovatel zápisu: Mgr. Zuzana Herclíková

V Kunraticích u Cvikova 19. 2. 2026


